

Málta, a csoda..



Máltáról és az ott folyó nyelvoktatásról nagyon sok jót hallottam. Ezért úgy döntöttem, hogy az Erasmus pályázat keretében Máltán szeretném az angol nyelvismeretemet fejleszteni.

2023. augusztusában tartalmas, izgalmas másfél hetet tölthettem Máltán a sikeres pályázatnak köszönhetően. A tanárok számára szervezett angol nyelvtanfolyamot az Executive Training Institute szervezésében St Julians-ban végeztem.

Szándékosan nyelvi képzést választottam, mert szerettem volna leküzdeni a félénkségemet, bátortalanságomat a beszédképességem terén.

A tanfolyam előtt még itthon egy nyelvi tesztet kellett kitölteni, melynek segítségével a szintemnek megfelelő csoportba osztottak be hétfőn reggel.

Több külföldi (pl. német, szlovák, román), hozzám hasonlóan lelkesen tanulni vágyó kollégával kerültem össze a csoportban.

A hétfői nappal kezdetét vette az iskola. Az általam választott kurzus a megfakult tudásom felelevenítéséről, a folyékonyabb beszéd megtanulásáról és a nyelvi készségek fejlesztéséről szólt.

A spanyol származású angol tanárunk, Maria, fantasztikusan felkészült, kedves, lendületesen fiatal hölgy volt. Rendkívül dinamikus, játékos, humoros, változatos órákat tartott. Mindenki nagyon nyitott, vidám és lelkes volt az órák ideje alatt.

Maria teljes mértékben oldotta a gátlásainkat. Az első nap úgy fogadott bennünket, hogy a stresszt hagyjuk az ajtón kívül.

A tanteremben töltött órák által nagyon sokat fejlődött a szókincsem, kommunikációs készségem, nyelvtani tudásom. Rengeteg új kifejezést és szót építettünk be a szókincsünkbe, megtanultuk, hogyan tudjuk színesíteni, folyékonyabbá tenni a beszédünket. Páros, egyéni és

csoporthoz feladatokban is részt vettünk, hallott szöveges feladatokkal is meg kellett birkóznunk.

Beszélgettünk utazásról, közlekedésről, étkezésről, szállodai és éttermi foglalásokról, barátságokról, szabadidőről stb.

Érdekes volt úgy új szavakat vagy nyelvtant tanulni, magyarázatokat hallgatni és megérteni, hogy minden csak angolul hangzott el.

Már pár nap után azt éreztem, hogy sokkal bátrabban beszélek, és jobban használom a különböző kifejezéseket.

Az órákat kisebb szünetek szakították meg, melyeket kis csapatunk együtt töltött kávézással, illetve volt egy hosszabb ebédidő is.

Hétköznap a foglalkozások után és hétvégén önállóan fedeztem fel Málta történelmi és természeti szépségeit. Grizaban laktam, innen indultam minden nap felfedezésre.

Málta egy kicsi, barátságos sziget, könnyen bejárható. A helyi közlekedés nagyon jó volt, bár figyelni kell, mert a buszokat le kell inteni.

A Blue Grottohoz három kurzustársammal mentem el a tanítás után busszal. Málta déli partjainál található ez a természeti csoda és egy kis öbölből indulnak a hagyományos máltai kishajók a turistákkal. A színes csónokok egyszerre 8-10 utast visznek a körülbelül fél órás útra. A 7 barlangból álló sziklarendszerrel a tenger többféle kék színében gyönyörködhetünk.

Részt vettem egy egynapos hajótúrán is. Először Gozo szigetén szálltunk le a hajóról és egy buszos utazás során fedeztük fel ezt a kis szigetet. Majd Comino szigeténél megcsodáltam a kék lagúnát, illetve úszkáltam a csodálatosan tiszta türkízkék vízben és pihenésképpen ananászból koktélt szürcsöltem.

Rengeteget kirándultam, gyalogoltam. Megcsodáltam a sziget nyugati sziklapartjánál a naplementét. Felfedeztem a Coral lagúnát. Magával ragadott Marsaxlokk városkája a kikötőjével, a hagyományos színes hajóival. Valettát, a fővárost kétszer is körbejártam. Először buszról csodáltam a hatalmas épületeket, majd néhány nappal később gyalogosan is felfedeztem keskeny utcáit, rejtett helyeit.

Nagyon örülök, hogy ilyen jól szervezett iskolában tanulhattam egy remek és tapasztalt tanártól, egy vidám és lelkes csapat tagjaként.

Azzal, hogy idegen nyelvi környezetben is megállom a helyem, erősítettem személyiségemet, magabiztosabb lettem.

Mindez önbizalmat ad arra, hogy egy következő lehetőséggel élve újra tanulhassak és más országok kultúráját is felfedezhessem Erasmus pályázat keretében.

Köszönöm a lehetőséget!

Gera Ágnes

Dunakeszi Szent István Általános Iskola
<https://dunakeszi-szentistvan.hu/erasmusplus>

